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Методична розробка 

уроку з ПДР на тему:



ПРЕДМЕТ: Правила дорожнього руху.
ТЕМА УРОКУ:  Заборонні знаки. Призначення. Загальна ознака оборони. Дії водіїв у відповідності з вимогами заборонних знаків. Наслідки порушення вимог, уведених установленим знаком.  
МЕТА УРОКУ: 
Навчальна: ознайомити учнів із заборонними знаками, їх призначенням; загальною ознакою оборони; діями водіїв у відповідності з вимогами заборонних знаків; наслідками порушення вимог, уведених установленим знаком; перевірити рівень засвоєних знань;
Розвиваюча: розвивати в учнів мислення, спостережливість, самостійність та відповідальність під час оцінки дорожньої ситуації; формувати навчальну (уміння виділяти головне, аналізувати, використовувати на практиці; здійснювати навчальну діяльність у взаємодії; формулювати, висловлювати, доводити власну думку; здатність навчатися протягом усього життя), комунікативну, інформаційну (уміння використовувати джерела інформації, зокрема ІКТ; уміння раціонально використовувати комп’ютер для пошуку, опрацювання й систематизації, зберігання й передавання інформації)  та соціальну (здатність до співробітництва в команді, мобільність; уміння адаптуватись й визначати особисті цілі та виконувати різні ролі й функції в колективі) компетентності, вміння використовувати отримані знання у майбутній професійній діяльності;

Виховна: виховувати інтерес до предмету; свідоме ставлення та повагу до професії; культуру руху на дорогах; сумлінність та відповідальність.
Методична мета: Використання електронних засобів навчання та регіонального компоненту при вивченні предмету ПДР.
Тип уроку: комбінований.
Методи роботи: пояснювально-ілюстративні та проблемно-пошукові шляхом використання електронних засобів навчання.
Форми роботи: групова, фронтальна, індивідуальна робота. 
Прийоми роботи: «Комплімент», «Асоціативний кущ», «Мікрофон», гра «Дорожнє лото», постановка проблемних питань, «Репортаж».
Засоби навчання: 
· технічні: комп’ютер,  проектор, навчальні відео ролики, комп’ютери для перевірки знань учнів;
· наочні: мультимедійні презентації, відео ролики, відеофільм, мультфільм;

· програмні:  тематичні білети з перевірки знань;
· дидактичні: картки контролю знань для учнів.
Міжпредметні зв'язки: фізика, інформатика, журналістика.
Засоби оцінювання: тестовий електронний контроль знань, «Листок само-оцінювання знань учнів».
СТРУКТУРА УРОКУ
1. Організаційна частина.
2. Актуалізація знань, умінь і навичок (прийом «Комплімент», прийом «Асоціативний кущ», гра «Дорожнє лото»).

3. Вивчення нового матеріалу (репортаж, постановка проблемних питань, мультимедійна презентація).

4. Закріплення матеріалу (робота із схемами, перегляд мультфільму, аналіз ситуацій на дорогах, комп’ютерне тестування).

5. Підведення підсумку уроку (бесіда, оцінювання).

ХІД УРОКУ
1. Організаційний  момент 
1 хв.

· Перевірка наявності учнів, їх готовність до уроку.

2.  Актуалізація знань, умінь, навичок учнів 
12 хв.

2.1. Прийом «Комплімент» 
1 хв.
· Учні, чи приємно вам, коли вас хвалять?

Прогнозована відповідь: «Так».

· Саме тому, ми сьогодні будемо вчитися говорити добрі слова своїм товаришам. Поверніться кожен до сусіда по парті і скажіть йому щось хороше, починаючи так: «Ти мені подобаєшся, бо…».  

Учитель започатковує комунікативну діяльність, зробивши комплімент учневі: 
· Ти мені подобаєшся, бо сумлінно вивчаєш основи майбутньої професії. 
(Учні роблять комплімент сусідові).

2.2. Прийом «Асоціативний кущ»
2 хв.
· Учні, спробуймо виростити асоціативний «дорожній кущ».
Стовбуром нашого асоціативного куща будуть слова «ДОРОЖНІЙ РУХ». Які у вас існують асоціації?

(спочатку діти висловлюють найстійкіші асоціації (Закон України «Про дорожній рух», Учасники дорожнього руху, правила дорожнього руху, дорожні знаки), а потім – другорядні (попереджувальні, пріоритету, забороні).
2.3.  Організація самооцінювання знань учнів 
1 хв.
· На ваших робочих місцях є листки самооцінювання знань.  За кожний етап роботи ви будете виставляти собі отриману кількість балів. Наприкінці уроку ви зможете підсумувати  власні результати й отримати оцінку за урок.
ЛИСТ САМООЦІНЮВАННЯ

	Види робіт
	Кількість балів

	«Дорожнє лото»
	

	Робота зі схемами
	

	Тестові завдання
	

	ВСЬОГО
	


2.4. Гра «Дорожнє лото» 
8 хв.
· Яку тему ми розпочали вивчати на минулому уроці? 

Прогнозована відповідь: «Забороні дорожні знаки». 

· Я пропоную вам пограти у «Дорожнє лото». Кожен з вас обирає цифру, під якою ховається запитання з теми  «Забороні дорожні знаки», і надає усну відповідь. Працюємо «ланцюжком».
	1
	2
	3

	4
	5
	6

	7
	8
	9

	10
	11
	12


(Учні «ланцюжком» обирають цифру, під якою ховається запитання з теми  «Забороні дорожні знаки», і надають усну відповідь).

· Молодці, ви впоралися з цим завданням. В цілому, ви добре засвоїли першу групу заборонних дорожніх знаків. Виставте собі в «Листочку самооцінювання» за перше завдання по одному балу, якщо відповідь на питання ви надали вірну. Якщо відповідь була неправильною, то поставте нуль. 
3. Вивчення нової теми 
17 хв.
3.1. Репортаж 
5 хв. 

(На екрані – заставка. Два учні ведуть репортаж, демонструють відеосюжети).
· «В Україні майже кожні 2 години в ДТП гинуть люди»

Статистика ДАІ за 6 місяців 2012 року жахає: 12,5 тис. ДТП з постраждалими. Автомобілі потрапляють в ДТП приблизно раз на 20 хвилин. За добу гине в середньому 11 осіб.

За півроку на дорогах загинули дві тисячі українців.

За даними Державтоінспекції, за перше півріччя на дорогах загинуло більше двох тисяч чоловік. Ще 15 тисяч отримали різні травми. Майже кожну 21 хвилину траплялося ДТП з потерпілими, практично через кожні 129 хвилин гинула людина. В середньому за добу аварії забирають 11 життів і калічать 85 учасників дорожнього руху.

У 2012 році найбільша кількість загиблих в дорожньо-транспортних пригодах було зареєстровано в квітні, а пік травматизму припав на червень.

· «Щороку українці розбивають машин на $ 5 мільярдів»
За статистикою, найчастіше ДТП відбуваються в п'ятницю, з потерпілими - в неділю. За час скоєння пік аварійності припав на 12 годину дня. Найбільша кількість потерпілих учасників дорожньо-транспортних пригод припадає на 18 годин.

У більшості випадків, у яких травмуються люди, винні самі водії, які:

• перевищують безпечну швидкість руху (майже 23,8% від усіх випадків);

• порушують правила маневрування (19,7%);

• правила проїзду перехресть (7,3%);

• не дотримуються дистанцію (7,0%);

• керування транспортом у нетверезому вигляді - (6,6%).

У 6,7% випадків винні пішоходи, які переходять вулицю у невстановленому місці.

· «Траси смерті – де в Україні частіше відбуваються ДТП»
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У ДАІ відзначають, що останнім часом почастішали ДТП з тяжкими наслідками, в яких водії їхали на відпочинок. Тому правоохоронці в черговий раз звертають увагу, на те, що сідаючи за кермо автомобіля, ви несете відповідальність не тільки за себе, але і за життя і здоров'я інших учасників дорожнього руху.

· «ДАІ назвала п'ять головних причин ДТП »

Влітку, в період відпусток, у зв'язку з тим, що багато хто їде на відпочинок на власних автомобілях, на дорогах значно зростає концентрація транспорту. Взимку, під час ожеледиці, снігопаду, навіть незначне, на ваш погляд, порушення ПДР може призвести до фатальних наслідків. Не перевищуйте швидкісний режим, дотримуйтесь правил маневрування, обгону, не сідайте за кермо в стомленому стані, чітко дотримуйтесь вказівок дорожніх знаків. Кілька хвилин, які на вашу думку ви виграєте, порушивши правила, не стоять життя і здоров'я вас і оточуючих людей.

3.2. Постановка проблемних питань 
1 хв.

· Ви прослухали репортаж. Ще раз переконалися, що необхідно  чітко дотримуватися правил дорожнього руху. І перш за все, дотримуватися вимог дорожніх знаків.

· Скажіть, будь ласка, до якої групи належать ці дорожні знаки. 

(Прогнозована відповідь «Забороні знаки»).

· Що позначають дані дорожні знаки? 
· Які дії водіїв у відповідності з вимогами даних знаків. 

· Які наслідки порушення вимог, уведених установленими знаками.

3.3. Повідомлення теми, мети уроку 
1 хв.   

· Саме ці проблемні питання ми повинні вирішити. Отже, тема нашого уроку «Забороні дорожні знаки, друга група».
3.4. Мотивація навчальної діяльності учнів 
1 хв.

· Яких результатів ви очікуєте від уроку?
(Прогнозовані відповіді): 
· Я хочу дізнатися про групу заборонних знаків.

· Я хочу з’ясувати, які дії повинен виконувати водій у відповідності з вимогами даних знаків. 

· Я хочу дізнатися про наслідки порушення вимог, уведених установленими знаками.

3.5. Пояснення нового матеріалу 
9 хв.
· Урок №5 ППЗ («Заборонні дорожні знаки. Ч.2»).
4. Усвідомлення нового матеріалу 
12 хв.
4.1. Робота в парах зі схемами «Використання заборонних дорожніх знаків» 
.. 4 хв.
· Вам необхідно, використовуючи посібник «Правила дорожнього руху», надати характеристику дорожнім знакам за поданим планом:

· Група дорожніх знаків.

· Назва дорожнього знаку.

· Місце встановлення дорожнього знаку.

· Зона дії дорожнього знаку.

· Дії водія.
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· Надайте характеристику дорожнім знакам.
· Заповніть «Листочки самооцінювання».

4.2. Перегляд мультфільму з аналізом ситуацій на дорогах 
3 хв.

· Я пропоную вам уважно передивитися мультфільм та з’ясувати, які знаки необхідно встановити з метою уникнення дорожньо-транспортних пригод.  

(Перегляд мультфільму, аналіз ситуацій на дорогах).

· Молодці, ви добре впоралися з цим завданням.
4.3. Самостійна робота 
4 хв.
· Я пропоную вам об'єднатися в дві групи:

І група – буде виконувати тестування з теми «Заборонні дорожні знаки»;

ІІ група – буде виконувати комп'ютерне тестування з теми «Заборонні дорожні знаки». 
На роботу відводиться 4 хвилини.
4.4. Взаємоперевірка тестування з теми «Заборонні дорожні знаки» 
1 хв.
· І група – закінчила виконувати тестові завдання з теми «Заборонні дорожні знаки». Поміняйтеся зошитами, здійснимо взаємоперевірку. 

· Учні запишіть свої результати в «Листочку самооцінювання»» за самостійну роботу.
5. Підведення підсумків 
3 хв.
5.1. Бесіда 
1 хв.
· Чи справдилися ваші очікування від уроку?

· Що нового ви дізналися на уроці?

· Чого навчилися?

· Які питання залишилися нез'ясованими?

5.2. Оцінювання 
1 хв.
· Підсумуйте результати на ваших «Листочків самооцінювання». Результат обов'язково запишіть. 

5.3. Домашнє завдання 
1 хв. 
· Вивчити тему «Заборонні знаки».
· Підготуватися до контрольного тестування з теми «Дорожні знаки».

· Молодці! Ви добре попрацювали! Дякую за урок.
Використана література:

· О.А.Тимовський, З.Д.Дерех, Ю.Є.Заворський. Правила дорожнього руху в ілюстраціях. Навчальний посібник 8-ме видання.
· З.Д.Дерех, Дорожні ситуації в малюнках 2000р.












